

МХП і Фонд «МХП — Громаді» відзначено за досягнення у галузі соціальної відповідальності та благодійності в кількох престижних національних і міжнародних рейтингах стор. 2

«МХП Поруч»: історія ветерана Володимира Демченка, який був серйозно поранений, пройшов складний шлях реабілітації та повернувся працювати на рідне підприємство стор. 5

«Скарбничка здоров'я» на Черкащині: виїзна бригада з 15 різнопрофільних лікарів столичного «Охматдиту» провела безкоштовні медогляди понад 600 дітей загиблих захисників України стор. 5

Ветерани змагалися у веслуванні на тренажерах, жимі лежачих, аеробіках і ривку гір. Уперше інклюзивні змагання зі стронгмену «Звитяга Нескорених» відбулися в Тернополі стор. 7

◆ НОВИНИ

ЗМІНИ В КОМАНДІ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «МХП — ГРОМАДІ»

Благодійний фонд «МХП — Громаді» очолив **Олександр Пахолюк**. Раніше Олександр був керівником відділу залучення соціальних інвестицій та партнерств. Під його керівництвом Фонду торік вдалося залучити кошти від донорів і партнерів на десятки соціальних проектів та благодійні ініціативи для підтримки військових, ветеранів і їхніх родин, а також традиційні проекти розвитку громад. Серед основних напрямів роботи нового керівника: розбудова міжнародного партнерства та посилення зв'язків із неурядовими організаціями й громадським сектором, а також звітування за виконання програм, кошторисів, бюджетів та інших важливих програм.

Інтерв'ю нового директора Фонду **Олександра Пахолюка** читайте на стор. 2

Тетяна Волочай, яка раніше очолювала Фонд, стала Головою Ради розвитку громад Благодійного фонду «МХП — Громаді». Завдяки багаторічному досвіду в розбудові Фонду вона посилить свою експертизою стратегічний напрям «МХП — Громаді» та допоможе громадам ставати такими, щоб там хотілося жити, ще активніше працюватиме над механізмами підвищення самосвідомості й спроможності місцевих мешканців змінювати життя на краще. А також продовжить представляти Фонд на національному та міжнародному рівнях.

Авторську колонку **Тетяни Волочай**, Голови Ради розвитку громад Фонду, читайте на стор. 3

Нагадаємо, що наш Благодійний фонд розпочав свою діяльність ще 2015 року. Його головна місія — комплексний розвиток громад. Географія діяльності налічує 13 областей України: понад 700 містечок і сіл. Від початку повномасштабного вторгнення Фонд зосередив свою діяльність на допомозі тим, хто цього потребує: захисникам, переселенцям, дітям, людям поважного віку, лікарям і медичним установам. Основними напрямками діяльності є фінансова й експертна допомога в реалізації ідей із підтримки продовольчої безпеки та розвитку малого та середнього підприємництва в громадах, а також відновлення та підтримка культурної спадщини. ✨

НОВЕ ЖИТЛО ДЛЯ РОДИНИ ШЕВЧЕНКІВ

Шість спалень, укриття та газове обладнання — компанія МХП спільно з Благодійним фондом «МХП — Громаді» побудували з нуля домівку для великої прийомної родини



На фото: Засновник і CEO компанії МХП Юрій Косоюк, голова Київської ОВА Руслан Кравченко, директорка Фонду Олени Зеленської Ніна Горбачова та родина Шевченків

Родина **Наталії та Віктора Шевченків** отримала ключі від нового житла в місті Миронівка Київської області. Подружжя взяло на виховання шістьох прийомних дітей. Невдовзі в родині очікується поповнення — прийдуть ще троє малюків. Для дитячого будинку сімейного типу (скорочено — ДБСТ) новий інклюзивний дім зводили з нуля із вересня 2023 року.

ХТО ІНІЦІАТОР?

Із 2023 року Фондація **Олени Зеленської** реалізує проект «Адреса дитинства», в межах якого буде помешкання для великих прийомних родин. Мета проекту — звести оселі для тих родин, які втратили їх унаслідок повномасштабного вторгнення. Київська обласна військова адміністрація та її очільник **Руслан Кравченко** вирішили масштабувати проект Фондації «Адреса дитинства» в Київській області, закликавши благодійників долучитися до реалізації ініціативи.



Нова оселя з усіма зручностями: завершено оздоблювальні роботи, укомплектовано меблями, необхідним обладнанням та інвентарем

— Для двох родин Фондація вже побудувала будинки в нашій області. Зокрема, це ДБСТ Ярославцевих із Запорізької області та Уманських із Херсонщини. Вивчається можливість зведення будинку для ще однієї родини. Сьогодні завдяки синергії Фондації Олени Зеленської, Київської обласної адміністрації та МХП вдалося здійснити мрію родини Шевченків про затишний дім для їхньої родини, яка невдовзі ще збільшиться. Радий, що відповідальний бізнес Київщини відгукується та допомагає і з такими проектами, і з підтримкою військових, — зазначив **Руслан Кравченко**, начальник Київської ОВА. Зведення будинку для родини Шевченків підтримала Миронівська міська рада. Фінансово до проекту долучився Благодійний фонд «МХП — Громаді» та стратегічний партнер нашого Фонду — міжнародна компанія МХП.

ЧОМУ ЦЕ ВАЖЛИВО?

— Люди, які під час повномасштабної війни втрачають прихисток і сім'ю дітям, позбавленим батьківської опіки, — справжні герої. Такими для мене стала родина Шевченків із Миронівки, які вже виховують шістьох і скоро планують забрати до себе ще трьох дітей. Дітям потрібен дім — місце їхньої сили. Ми всі вже десять років знаємо й усвідомлюємо цінність власного дому та разом боронимо наш спільний дім — Україну. Тому компанія МХП без сумнівів і вагань долучилася до цього масштабного проекту та подарувала дітям і цій родині надійне місце сили й міцну опору, — наголосив **Юрій Косоюк**, засновник і головний виконавчий директор компанії МХП.

За основу взято типовий проект будівництва дому для великої прийомної родини, такі споруджують у межах проекту «Адреса дитинства» Фондації Олени Зеленської.

— Одні з тих, ким команда Фондації опікується від моменту створення, — це великі прийомні родини, де тато та мама виховують від п'яти до десяти дітей-сиріт або дітей, позбавлених батьківської опіки. Саме для таких родин у 2023 році ми запустили проект «Адреса дитинства», оскільки одна з найбільших їхніх потреб — це дім. Сьогодні Фондація вже збудувала перші 14 будинків, і ми продовжуємо розвивати цей проект, аби всі родини, які через війну втратили дім, отримали нову «адресу дитинства». Я особливо вдячна партнерам, які наразі масштабують ці зусилля. І сьогодні була дуже рада побачити практичний результат такої співпраці, — зазначила **Ніна Горбачова**, директорка Фондації Олени Зеленської.

ЩО ВЖЕ ЗРОБЛЕНО?

Будівельні роботи почалися з підготовки земельної ділянки та облаштування котловану з інженерними комунікаціями: газо-, тепло-, електро-, водомереж і інтернет-мережі. Основна частина робіт — зведення фундаменту, стін, укриття, перекриття й облаштування покрівлі. У новій оселі вже виконано всі оздоблювальні роботи. Помешкання укомплектували меблями, сантехнікою, кухонним обладнанням та інвентарем. Навіть облаштували прибудинкову територію та встановили дитячий спортивний майданчик. Будинок від початку проектувався й споруджувався як інклюзивний. Тут немає порогів або східців, усі двері мають ширину 90 см, щоб могло проїхати крісло колісне. Із двору є для нього заїзд. Загальна площа нового будинку — майже 500 кв. м, де половина — житлова. У будинку є шість спалень, кухня та кімната загального користування. Також передбачене підземне захисне укриття, площею 46,6 кв. м. Під час відкриття дитбудинку велика родина Шевченків також отримала новий автомобіль. ✨

◆ НОВИНИ

ВІДЗНАКИ ЗА БЛАГОДІЙНІСТЬ

Компанію МХП і Благодійний фонд «МХП — Громаді» відзначено за досягнення у галузі соціальної відповідальності та благодійності відразу в кількох престижних національних та міжнародних рейтингах і конкурсах.

THE INTERNATIONAL CSR AWARDS



У Лондоні МХП здобула престижну міжнародну нагороду The International CSR Awards 2024 за системну підтримку українців та України

МХП і Благодійний фонд «МХП — Громаді» отримали престижну міжнародну нагороду The International CSR Awards 2024 за свою системну підтримку українців та України, допомогу військовим, ветеранам та їхнім родинам у межах програми «МХП Поруч». Ця премія є знаною у галузі корпоративної соціальної відповідальності. Щороку вона відзначає компанії та організації різних країн світу за досягнення у сфері сталого розвитку. Нагородження відбулося у Лондоні. Від імені компанії нагороду отримав **Павло Мороз**, директор Департаменту корпоративної соціальної відповідальності МХП.

БЛАГОДІЙНА УКРАЇНА



Павло Мороз, директор Департаменту корпоративної соціальної відповідальності МХП

Також програма підтримки військових та ветеранів «МХП Поруч» отримала високе визнання на національному рівні, здобувши перемогу в номінації «Благодійність великого бізнесу» на конкурсі «Благодійна Україна — 2023». Крім цього, у номінації «Доброчинність у культурі та мистецтві» цього Національного конкурсу здобув перемогу проект з відновлення п'яти локальних музеїв, який торік реалізував Благодійний фонд «МХП — Громаді». Завдяки цьому проекту музеї Трипільської культури, Василя Стуса, Василя Симоненка, Миколи Леонтовича та В'ячеслава Чорновола оновили вхідні групи, експонати та придбали необхідну техніку для залучення туристів.

КОМПАС БЛАГОДІЙНОСТІ УКРАЇНИ

Благодійний фонд «МХП-Громаді» втретє здобув 5 зірок у Національному рейтингу «Компас благодійності України», організованому Асоціацією благодійників України. Цього разу за прозору та ефективну роботу у 2023 році Фонд отримав 112 балів, які трансформувалися в найвищу оцінку — 5 зірок. Діяльність Фонду перевіряли за такими ознаками, як наявність фінансового звіту, доступність обсягів наданого фінансування, відкритий доступ до інформації, контактів тощо. Сертифікат чинний до 30 червня 2025 року.

Досягнення компанії МХП та Благодійного фонду «МХП — Громаді» у підтримці ветеранів, культурних проектів та сталого розвитку громад дійсно заслуговують на визнання. Це приклад того, як великі компанії можуть позитивно впливати на суспільство та сприяти розвитку України, бути соціально відповідальними навіть у найважчі часи та продовжувати свою благодійну діяльність. ✨

ОЛЕКСАНДР ПАХОЛЮК: «КУЛЬТУРА ФОРМУЄ УКРАЇНЦІВ ЯК НАЦІЮ»

За відновлення п'ятьох локальних музеїв Благодійний фонд «МХП — Громаді» здобув перемогу в номінації «Доброчинність у культурі та мистецтві» на Національному конкурсі «Благодійна Україна». Докладніше про важливість підтримки культурних проектів в умовах війни розповів директор Фонду Олександр Пахолук



Олександр Пахолук, директор Благодійного фонду «МХП — Громаді»

— Чому саме культурні проекти стали для Благодійного фонду «МХП — Громаді» пріоритетними?

— Що відрізняє нас від ворога? Передусім культура! Війна сьогодні триває саме за наші культурні цінності, які, як ми бачимо, постійно знищуються. Ворог робить це для того, аби показати світові, що в нас, мовляв, немає жодної культури чи ідентичності.

П'ЯТЬ ЛОКАЛЬНИХ МУЗЕЇВ

— Проект «Збереження культурної спадщини» переміг у номінації «Доброчинність у культурі та мистецтві» на Національному конкурсі «Благодійна Україна». Як виникла ідея підтримувати українські музеї під час війни?

— На жаль, на сьогодні в нашій країні культура фінансується за залишковим принципом. Тож хто як не ми маємо підтримувати культуру, щоб вона могла розвиватися, передаватися з покоління в покоління, так цей проект і стартував. У межах проекту відновили п'ять музеїв у Вінницькій і Черкаській областях.

— За яким принципом визначають музеї для відновлення?

— Дуже часто саме невеликі локальні музеї зберігають унікальну інформацію та рідкісні й важливі для історії артефакти. Приміром, у музеї Трипільської культури в Легедзінному на Черкащині є фрагмент тканини, якому понад шість тисяч років. Проте так склалося, що понад 10 років відвідувачів тут приймали через чорний вхід, адже центральний потребував ремонту. Тому Фонд профінансував ремонт центрального входу та продовжує підтримувати заклад інформаційно, оскільки важливо, щоб самі українці знали про існування такого музею.

Тому якщо йдеться про принципи, за якими ми відбираємо музеї, то, по-перше, щоб у відновленні була зацікавлена сама громада. По-друге, підтримуємо музеї відомих українців. По-третє, допомагаємо саме локальним музеям, бо їх фінансують за залишковим принципом, тож їм необхідна підтримка, щоб працювати далі.

— Отже, це історичні музеї?

— Для нас усі музеї важливі: і історичні, і визначальних постатей, і цінних артефактів, і творів мистецтва. Перші п'ять, яким ми

допомогли оновити вхідні групи й експонати, придбати необхідну техніку для залучення туристів, — це музеї Трипільської культури та чотири музеї видатних українців: Василя Стуса, Василя Симоненка, Миколи Леонтовича та В'ячеслава Чорновола.

ЗБЕРЕЖЕННЯ КОБЗАРСЬКИХ ТРАДИЦІЙ

— У Музеї просто неба відбувся щорічний фестиваль «Кобзарська Трійця». Цього року серед співorganizаторів заходу — Благодійний фонд «МХП — Громаді»...

— Кобзарство — це унікальне явище, якого немає ніде, крім України.

Ми підтримуємо кобзарські цехи: Харківський, Київський, Львівський. У нас загалом залишилося небагато кобзарів, але вони дуже важливі, адже повністю корелюються з нашою історією.

Пів тисячоліття Україну придушували, а кобзарів розстрілювали, бо саме вони розказували про все те, що було в нашій історії, про ті розстріли, війни, катування тощо. Безумовно, хотілося б, щоб віднині вони вже більше розказували про наші перемоги, здобутки, досягнення. Тому ми намагаємося їм допомогти, адже вони зберігають пам'ять, що в Україні є не тільки сумні історії, а й, певна річ, героїчні. Це наші культура, етнічність, ідентичність. Ми їх підтримуємо. Цього року вже передали одну народну кобзу й одну народну бандуру в Київський кобзарський цех. Минулого року Фонд подарував трьом кобзарським цехам (Київському, Львівському та Харківському) музичні інструменти.

— Чим особливі ці інструменти?

— Це власне автентичні інструменти, на яких грали ще за козацьких часів. Вони мають діатонічний звукоряд, пристосований до строю народної традиційної музики. У них інше розміщення струн. Їх радянська влада свідомо намагалася знищити. Академічні бандури, сучасні академічні бандури, на яких у звичайних музичних школах вчать дітей грати, які використовують в оркестрах, набули поширення з 1960-х. Їхні струни розміщено так, що академічна бандура має більшу спорідненість із фортепіано, ніж із кобзою чи народною бандурою.

Вони інакше звучать, мають звукоряд хроматичний — за півтонами.

— Отже, будуть ще двоє учнів, які зможуть у майстрів перейняти виключно українське мистецтво і теж стати кобзарями?

— Так, залишилося дуже мало справжніх кобзарів — їх можна порахувати на пальцях двох рук. І ми хотіли, щоб це унікальне мистецтво продовжувало жити та передавалося, адже статутне кобзарство передається тільки усно — від майстра до учня. У них є навіть своя мова, яку вони використовують у своїх розмовах. Це справді унікально, і хотілося б, що ця наша спадщина жила і не лише в Україні. Тому ми з допомогою наших партнерів подавали заявку до ЮНЕСКО, щоб кобзарство було визнане як нематеріальна культурна

спадщина України. Тоді про кобзарство дізнаються всі ті, хто не знав раніше. Це потрапить до багатьох книжок різних країн і всі знатимуть про ще одну унікальну особливість України.

ЯК СТАТИ СИЛЬНІШИМИ?

— Пане Олександр, якщо ви вбачаєте роль співпраці між різними фондами, бізнесом, активістами задля відновлення України, звісно, насамперед деокупованих, постраждалих населених пунктів. Зараз ми говоримо саме про культурну спадщину, але, можливо, й загалом...

— Це дуже комплексне питання, однак... Коли займаєшся культурою, треба розуміти, для кого ми це робимо? Це українці, які подекуди не виїжджали зі своїх сіл узагалі. Ми розуміємо, що підтримувати високу культуру або класичну музику одразу не вдасться. Але є те, що всіх об'єднує. Ми це бачимо, коли приїжджаємо в маленькі села з нашими українськими гуртами, виставками, експозиціями, фотографіями. Така робота має бути на постійній основі. Ти не можеш підтримувати культуру епізодично, або спорадично. Це має бути системна робота, що йде в громади. Важкість цієї роботи в тому, що її вагомість ми зможемо оцінити лише в майбутньому. Ми маємо розуміти, що це не бізнес, який швидко окупиться. Культура й усе, що з нею пов'язано, діє через покоління. Якщо зараз усі волонтери, фонди та інші візьмуться за руки і підуть до громад, тільки через покоління-півтора ми побачимо паго-ни, які вже нестинуть цю культуру. За цей час сформується усвідомлення себе українцями.

— А це дуже важливо для самоідентифікації...

— Так. У кожній області своя вишиванка. Працюємо з нашими партнерами вже над новим проектом — даруємо сиротам вишиванки. Бо це все — про самоідентичність. Це дасть можливість передати цим дітям нашу культуру, допоможе зрозуміти, хто ми такі й стати сильнішими. Тому що, коли ти знаєш, хто ти, звідки походиш і що робили твої пращури, тоді й ти знатимеш, куди тобі йти. Саме наша культура і наша ідентичність покажуть нам той вектор, куди треба рухатися. І всі, хто об'єднується навколо нашої культури, дають нам майбутнє. ✨

СОЦІАЛЬНО ВІДПОВІДАЛЬНИЙ БІЗНЕС

14,8 млрд грн інвестицій в економіку та 3,7 млрд грн податків за перше півріччя

Видання NV назвало МХП у трійці лідерів серед компаній, які активно інвестують у розвиток власного бізнесу навіть під час повномасштабного вторгнення. За цей період компанія інвестувала понад 14,8 млрд гривень. Модернізація технологій і обладнання на підприємствах, розвиток закордонних активів МХП, диджитальна трансформація, проекти зі збільшення ефективності виробництва та зменшення собівартості продукції, проекти, пов'язані з екологією, розвитком «зеленої» енергетики, а також соціальні ініціативи — це головні напрямки інвестування. Окремо у фокусі — інвестиції в бізнеси, що розширюють кулінарну експертизу й допомагають у розбудові кулінарної екосистеми МХП. Також для компанії важливо залишатися надійним тилом для тих, хто тримає фронт. Допомагають автівками, дронами, різним спорядженням для виконання завдань.

А це компанія стала лідером зі сплати податків. Протягом першого півріччя 2024 року підприємства компанії МХП перерахували до бюджетів усіх рівнів майже 3,7 млрд грн у вигляді податкових нарахувань, внесків і зборів. Порівняно з першим півріччям минулого року обсяг податкових відрахувань збільшився на 40%.

Попри всі виклики повномасштабної війни, МХП продовжує стабільно працювати та робити свій внесок у фінансову стійкість країни. Вся команда МХП розуміє значення цих цифр для економіки України в найтяжчий період її історії. Цей успіх не був би можливим без наполегливої роботи та відданості кожного з працівників МХП. Сплата податків, інвестиції в Україну, створення робочих місць — діяльність МХП як соціально відповідального бізнесу. ✨

ПОНАД 40 МЛН ГРН — НА РОЗВИТОК ГРОМАД

Терапевтичні сади, реабілітаційні простори для ветеранів, ресурсні кімнати, кінопростори, хаби для молоді, медичне обладнання для лікарень... Фінансування отримають 150 проектів-переможців Всеукраїнського конкурсу соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!»

ВІТАЙТЕ

150 ПРОЕКТІВ
ПЕРЕМОЖЦІВ

2 ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА

15 ЗБЕРЕЖЕННЯ
КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ

35 РЕІНТЕГРАЦІЯ ТА
РЕАБІЛІТАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ

26 РОЗВИТОК ГРОМАДСЬКИХ
ПРОСТОРІВ

72 ПРОЕКТИ В МЕДИЦИНІ,
ОСВІТІ, ІНФРАСТРУКТУРІ

40+ МЛН ГРН ЗАГАЛЬНИЙ БЮДЖЕТ

14+ МЛН ГРН ГРАНТУВАННЯ ФОНДУ

26+ МЛН ГРН ЗАПЛАНОВАНЕ СПІВФІНАНСУВАННЯ

Час
ДІЯТИ,
Україно!

увати проекти і бюджети. — Помітно, що учасники навчаються та покращують свої знання в проектній діяльності. Також ми бачимо готовність і зацікавленість у співфінансуванні, адже внесок учасників у проект перевищив 50 % загального бюджету. Сподіваємося, що цей конкурс є величезним поштовхом для розвитку громад у сфері проектно-орієнтованого підходу, — зазначив **Володимир Панченко**, керівник відділу національних проектів Фонду. Повний перелік переможців

опубліковано на сайті конкурсу «Час діяти, Україно!». ✨



Володимир Панченко, керівник відділу національних проектів Благодійного фонду «МХП — Громаді»

Цьогоріч на конкурс соціальних ініціатив «Час діяти, Україно!» подали рекордну кількість заявок — 912. Серед них 150 здобули перемогу. Вони отримають до 100 тис. грн на втілення власних проектів. — Місія Благодійного фонду «МХП — Громаді» — робити громади такими, щоб там хотілося жити. І мені приємно, що з кожним роком проекти конкурсу стають дедалі цікавішими та відображають тренди, що спостерігаються в громадах. Якщо у 2016 році проекти стосувалися заміни вікон і ремонту доріг, то сьогодні це ветеранські простори, укриття, що можуть слугувати освітніми просторами, моло-

діжними хабами для неформальних зустрічей і спілкування, — розповіла **Тетяна Волочай**, Голова Ради розвитку громад Благодійного фонду «МХП — Громаді». Загальний бюджет проектів-переможців цього року сягнув 40,8 млн грн. Із них сума грантів, які надасть Благодійний фонд «МХП — Громаді», становить 14 млн грн, а сума співфінансування — 26,76 млн грн. Це рекордна сума співфінансування, яку планують залучити переможці конкурсу на реалізацію власних проектів у громадах. Організатори конкурсу відзначають, що учасники стали якісніше опрацю-

КОЛОНКА ЕКСПЕРТА

НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РОЗВИТКУ ГРОМАД

Благодійний фонд «МХП — Громаді» продовжує працювати над розвитком і відновленням громад, аби там хотілося жити. Основними елементами цього процесу є створення громадських бюджетів, фандрейзинг, співпраця з іноземними донорами, участь у грантах, навчання та стратегічне планування розвитку громад



Тетяна Волочай, Голова Ради розвитку громад Благодійного фонду «МХП — Громаді»

Благодійний фонд «МХП — Громаді» реалізує низку соціальних проектів, завдання яких — не тільки дати можливість громадам закрити гострі проблеми, але й залучити на їх розвиток додаткові кошти.

«ЧАС ДІЯТИ, НЕСТРИМНІ»

Серед проектів Фонду є конкурс соціальних ініціатив «Час діяти, Нестримні», що реалізується спільно з Всеукраїнським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» за підтримки Міністерства молоді та спорту України. Цей конкурс є частиною проекту Президента України «Активні парки», в межах якого в Україні функціонують понад 30 адаптивних клубів, де люди з інвалідністю займаються спортом й оздоровчою руховою активністю. Громади вісьмох областей отримали майже 6 млн грн на створення 15 адаптивних спортивних клубів. Експерти вибрали проекти-переможці з-поміж 117 заявок. Це стало можливим завдяки тому, що доєдналися інші благодійники, які збільшили бюджет конкурсу. Збільшення кількості таких закладів сприятиме формуванню культури здорового способу життя серед жителів громади, зокрема для людей з інвалідністю та ветеранів. Проект сприяє відкритості громад і їхній здатності домовлятися та знаходити партнерів для співфінансування. Важливу роль у цьому відіграють внески громади, місцевого бізнесу, депутатського корпусу й активних жителів.

ПІДТРИМКА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

Фонд також активно підтримує мале підприємництво. Вже багато років він надає гранти для бізнесу в

межах проектів «Роби своє» та «Роби своє з KURATOR». Цього року було запущено освітній проект «Агрокебети. Рости своє», що є практичною навчальною програмою з підготовки бізнес-планів і необхідного пакета документів для звернення до інвесторів і банків для отримання фінансування. Проект «Агрокебети. Рости своє» передбачає конкурс бізнес-ідей для мікро-, малих і середніх підприємств у сфері сільського господарства та суміжних галузях. Загальний фонд освітньої програми становить 10 млн гривень. У межах програми 10 кращих бізнес-проектів отримають гранти в розмірі 200 тис. грн кожен.

СТРАТЕГІЧНИЙ РОЗВИТОК ГРОМАД

До нас звернулися дві громади, щоб дізнатися, як створити стратегію розвитку в нових умовах. Тож наша команда взялася за ще один пілотний проект для Канівської та Миронівської громад. Стратегія розвитку — це головний документ для громади. У ньому визначають найважливіші завдання та цілі на певний період — зазвичай орієнтовно на 10 років. Для закордонних донорів це можливість побачити, куди рухається громада й чи актуальна для неї допомога. Під час повномасштабної війни стратегія розвитку допомагає зберегти стабільність, ефективно використовувати ресурси та підготуватися до відбудови. Експерти враховують особливості кожного населеного пункту — населення, географію, екологію, клімат та наявність підприємств. Процес написання стратегії залучає місцеве самоврядування та активну громадськість, що сприяє визначенню найважливіших напрямів розвитку.

ООНОВЛЕННЯ ВЛАСНОЇ СТРАТЕГІЇ

Благодійний фонд «МХП — Громаді» стоїть на порозі оновлення власної стратегії, яка відповідає всім викликам сьогодення, враховує актуальні пріоритети та цілі в майбутній роботі. Стратегія оновиться, однак незмінною буде головна мета — розвиток громад, аби там хотілося залишитися жити! ✨

ШКОЛА ЛІДЕРІВ

40 представників громад навчилися писати гранти та зможуть залучити для реалізації власних ідей до мільйона гривень



Навчання у Школі лідерів «Моя громада і МХП: зростаємо разом» відбувалося на території Кулінарного центру, тож представники громад із задоволенням відвідали майстеркласи шеф-кухарів Романа Маковецького та Юрія Грицяка

Створювати якісні грантові заявки та залучити для громад додаткові кошти навчилися 40 представників місцевого самоврядування. Очільники громад, секретарі рад, старости сіл і місцеві депутати пройшли навчальний курс із проектного менеджменту від компанії МХП і Благодійного фонду «МХП — Громаді». Навчальну програму Школа лідерів «Моя громада і МХП: зростаємо разом» реалізовано спільно з Маріупольським державним університетом. Простором для нетворкінгу став Кулінарний центр МХП. Тут експерти розповіли, як вміння презентувати себе впливає на інвестиційні можливості громади, як ефективно проводити колективне обговорення, будувати діалог і працювати в команді, а також вчили створювати проекти, що зацікавлять інвестора. — Співпраця бізнесу та влади — дієвий шлях до розвитку громади. Сталий і прозорий бізнес зацікавлений у тому,

щоб громада розвивалася, рівень добробуту населення зростає, а влада була професійною й ініціативною. Важливо постійно підвищувати рівень компетенцій людей, які впроваджують і впроваджуватимуть потужні зміни у своїх громадах, а також покращувати ефективність тих сфер діяльності, за які вони зараз відповідають. Саме для цього компанія МХП спільно з Благодійним фондом «МХП — Громаді» та Маріупольським державним університетом організувала навчання для представників громад. Це допоможе розвинути навички, які сприятимуть залученню додаткових ресурсів із різних джерел, а отже, стимулюватимуть соціально-економічний розвиток громад, — пояснив **Володимир Забела**, керівник групи регіонального розвитку МХП. На завершення першого етапу навчальної програми Благодійний фонд «МХП — Громаді» оголосив



Володимир Забела, керівник групи регіонального розвитку МХП.

грантовий конкурс для учасників Школи лідерів. Тож громади зможуть отримати фінансування та втілити в життя необхідні проекти. У межах конкурсу учасники зможуть залучити на власні проекти від 500 тис. до 1 млн грн. Напрями проектів стосуватимуться реінтеграції ветеранів, енергоефективності або розвитку молодіжного потенціалу. Оголошення переможців відбудеться 10 листопада. ✨

ЗІБРАЛИ ГРОШІ НА ЗСУ

Понад 800 учасників взяли участь у благодійному забігу «RUN 4 VICTORY» у Вінниці. Захід організували Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Колос» і спортивна спільнота «Характер» спільно з компанією МХП для підтримки Збройних Сил України



Учасники забігу «RUN 4 VICTORY» у Вінниці на підтримку 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка

Бігуни різного віку та рівня підготовки вибирали зручну дистанцію — 2, 5, 10 та 21 км. Учасники стартували у міському парку «Вишеньський» або ж долучалися до забігу онлайн. Для наймолодших спортсменів марафону були передбачені менші відстані — 200, 400 або 800 м.

Для участі необхідно було зробити донат. Частину коштів додала компанія МХП. Разом вдалося зібрати на 30 FPV-дронів, орієнтовною вартістю 500 тис. грн, для 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка.

— Міжнародна компанія МХП ініціювала Лігу забігів «RUN 4 VICTORY», щоб об'єднати зусилля бізнесу та громад у підтримці ЗСУ.



Сергій Доброгорський, заступник головного виконавчого директора з агробізнесу МХП

На забіг зареєструвалися колективи з усіх підприємств компанії МХП із 12 регіонів України. Ми об'єднуємося та спільними зусиллями допомагаємо військовим, — зазначив **Сергій Доброгорський**, заступник головного виконавчого директора з агробізнесу МХП.



Олександр Пахолук, директор Благодійного фонду «МХП — Громаді»

— Головна ціль цього забігу — допомогти військовим та об'єднати громади. Продемонструвати, що допомагати можна і в такий спосіб. Благодійний фонд «МХП — Громаді» запрошує всіх долучитися й до наступних забігів у Черкасах і Ладжижині та продемонструвати, що разом ми — сила! — закликав **Олександр Пахолук**, директор Благодійного фонду «МХП — Громаді».



Володимир Прокопчук, директор Вінницького Хабу МХП

— Наш Хаб МХП перейняв естафету забігу в Західного Хабу — перший забіг був у Тернополі, а тепер ми провели його у Вінниці, — наголосив **Володимир Прокопчук**, директор Вінницького Хабу МХП. — Більшість працівників нашого Хабу разом із сім'ями взяли участь у забігу. Це захід єдності, згуртованості та витривалості українців. Ми не тільки біжимо, а й донатимо на Збройні Сили України. Кожен з учасників зробив свій внесок, і всі зібрані кошти спрямуємо на закупівлю дронів та інших засобів захисту для бійців 59-ї окремої мотопіхотної бригади імені Якова Гандзюка.

Захід проведено за підтримки Вінницької обласної військової адміністрації, міської ради та партнера I-VIN.



У місті Ладжижин на Вінниччині для перегляду українських фільмів зібралися перші глядачі в оновленому кінотеатрі «Україна», що не працював чотири роки

КІНОТЕАТР ДЛЯ ЛАДИЖИНСЬКОЇ ГРОМАДИ

УПЕРШЕ ЗА ПЕРІОД ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ В МАЛІЙ ГРОМАДІ ВІДКРИЛИ КІНОТЕАТР

Відновлення роботи кінотеатру, який до того не працював чотири роки, ініціювала Асоціація «Дивись українське!». Благодійний фонд «МХП — Громаді» виділив майже 1 млн грн на закупівлю спеціального проєкційного обладнання за умови впровадження пільгових умов для військових, ветеранів, членів родин загиблих воїнів та освітньої частини для школярів.

— Кінотеатр — це потужний інструмент для самоідентифікації. В особливо важкі часи культура та мистецтво мають важливе значення, вони формують наші думки, оточення та цінності. Саме тому ворог і знищує бібліотеки, школи та кінотеатри. Коли під час повномасштабної війни в Україні відкривається кінотеатр, це є ознакою нашої сили та спроможності захищати власну культуру. Кінотеатри повинні бути доступні не лише мешканцям великих міст. У малих містечках і селах також люблять кіно. Завдяки

відновленню кінотеатру нові українські фільми стануть доступними мешканцям Ладжижинської громади, — зазначила **Мар'яна Нарожна**, керівниця Групи соціального розвитку на Вінниччині Благодійного фонду «МХП — Громаді».

Перші кінопокази відбулися з аншлагом. Національний тур «Кіно заради Перемоги!» привіз в оновлений кінотеатр мульт-



Мар'яна Нарожна, керівниця Групи соціального розвитку на Вінниччині Благодійного фонду «МХП — Громаді»

фільм «Мавка. Лісова пісня», соціальну драму на основі реальних подій «Інший Франко», сімейну трагікомедію «Мій карпатський дідусь».

На відкритті кінотеатру були український актор і режисер, амбасадор туру «Кіно заради Перемоги!» **Ахтем Сеїтаблаєв**, і продюсер, голова Асоціації «Дивись українське!» **Андрій Різьоль**.

— Я дуже хотів, щоб у нас відкрився кінотеатр, — поділився захоптом **Андрійко**, який прийшов на перегляд мультфільму разом зі старшою сестрою та мамою. — Раніше постійно треба було аждо Вінниці їхати, щоб подивитися фільм на великому екрані, а тепер тут можна. Мені дуже сподобалося. І звук, і зображення, і м'які крісла.

Оновлений кінотеатр «Україна» працює на балансі комунального підприємства «Аквілон».

Адреса кінотеатру: місто Ладжижин, вул. Будівельників, 15 (ТРЦ «Європейський»).

НОВЕ ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ВЛАСНОЇ СПРАВИ

Шиномонтаж для вантажівок у Ладжижині, що працює під керівництвом місцевого підприємця **Анатолія Пшемиського**, отримав нові можливості для розвитку

Анатолій уже успішно розвивав свою справу, коли дізнався про місцевий конкурс підтримки малих підприємців. Він вирішив взяти участь і виграв. Завдяки грантовим коштам придбав сучасний шиномонтажний верстат вартістю 240 тис. грн, що допомогло значно покращити якість і швидкість обслуговування.

Це стало можливим завдяки конкурсу підтримки малого підприємництва, організованому Ладжижинською міською радою спільно з Вінницькою птахофабрикою та Благодійним фондом «МХП — Громаді».

— У нашому місті багато автомобілів, які постійно потребують обслуговування. Я вирішив розширити можливості своєї станції обслуговування, бо знаю, що це потрібно Ладжижині. Ми надаємо послуги як для вантажівок, так і для легкових авто. Завдяки конкурсу вдалося придбати новий верстат. Це дуже мотивує продовжувати і розвивати справу, — поділився **Анатолій Пшемиський**. — Тому вже за власні кошти було придбано стел для балансування, вулканізатор, домкрати, компресор та додаткове обладнання, щоб клієнти могли отримати весь спектр послуг.

Отже, шиномонтаж та балансування коліс, демонтаж шини з диска, монтаж покришки на диск, установка камери в колесо, ремонт камери та колеса — ці та інші послуги можуть отримати водії вантажних машин якісно та швидко. Благодійний фонд «МХП — Громаді» продовжує підтримувати місцевих підприємців через подібні конкурси, що створюють їм нові можливості для розвитку.



Нагородження переможця конкурсу підтримки малого підприємництва

ВІДНОВЛЕННЯ ДЕОКУПОВАНОГО СЕЛА

У деокупованому селі Рудницьке на Київщині відновили бібліотеку. Проект загальною вартістю 1,8 млн грн вдалося реалізувати завдяки донорам і благодійникам



Стара сільська бібліотека перетворилася на місце, де приємно проводити час

Село Рудницьке 2022-го окупували російські військові. Коли відходили, спалили місцеву школу, обстріляли низку інших об'єктів інфраструктури, знищили та пошкодили приватні будинки місцевих мешканців. До бібліотеки теж заходили. Вибити двері, топталися по прапору, ходили чоботами по книжках про незалежність України.

Пошкодили й приміщення самого клубу, в якому розташовувалася бібліотека. Торік завдяки благодійникам у клубі вдалося створити творчий простір для дітей із Рудницького. Наступним етапом стало відновлення бібліотеки.

— Коли відійшли окупаційні війська, ми допомагали з відновленням деяких будинків. І зрозуміли, що окупанти жили в школі. Школа вже не підлягає відновленню. Відповідно, був запит від мешканців громади на те, щоб зробити простір, у якому вони могли б усе-таки отримувати деякі освітні послуги та розвиватися. Завдяки ІСАР Єднанню, Фонду «Партнерство за сильну Україну» і «МХП — Громаді» ми тепер маємо тут гарну бібліотеку, в якій є і ноутбуки, за якими всі відвідувачі можуть працювати чи навчатися, і якісна українська література, і перші презентації книжок. Завдяки спільним зусиллям перетворюємо Рудницьке на село, в якому хочеться жити, — розповів **Олександр Пахолок**, директор Благодійного фонду «МХП — Громаді».

На відновлення бібліотеки вдалося залучити понад 1,8 млн грн. Понад 1 млн грн склали донорські кошти, ще 827 тис. грн додав Фонд «МХП — Громаді». За пів року активних робіт у приміщенні бібліотеки повністю оновили стіни, стелю та підлогу. Закупили нові меблі, гаджети та частину книг.

Це дало поштовх до відновлення села, тепер за державні кошти у Рудницькому відбудують школу, яку теж зруйнували окупанти.

ЩО ЧИТАЮТЬ?

Наразі фонд бібліотеки налічує понад тисячу видань. Є окремих відділ із дитячою літературою: книги-іграшки, книги-розмальовки, дитячі енциклопедії, казки тощо. Є на полицях і сучасні іноземні автори: Фредрік Бакман, Лора Дейв, Анджей Сапковський, Джоан Роулінг та інші. Десять назв книжок сучасних українських авторів і класиків: від Віктора Домонтовича, Лесі Українки, Івана Франка до Ліни Костенко, Ярослава Грицака, Артема Чеха, Андрія Кокотюхи, Оксани Забужко.

— Перед відновленням бібліотеки ми проводили опитування. Місцеві мешканці надали нам понад 150 анкет, у яких вони самі вписували, яких авторів і яку літературу хотіли б мати тут. Єдина вимога всіх — тільки україномовні книжки. Багато дорослих просили детективи Андрія Кокотюхи, діти — серію видань про Джуді Муді. Закуповуючи видання, ми орієнтувалися й на ці прохання, адже нам важливо створити простір, який буде цікавий відвідувачам, куди приходять із задоволенням, цілеспрямовано, а не випадково, — додала **Наталія Василенко**, завідувачка бібліотеки в селі Рудницьке.

Та книжок потрібно значно більше, адже повноцінний бібліотечний фонд для такого населеного пункту — це понад 5–6 тисяч назв, стверджує завідувачка. Тож місцеві мешканці налаштовані й організувати благодійні акції для наповнення бібліотеки, влаштовувати зустрічі з авторами та залучати волонтерів, аби бібліотека повноцінно функціонувала й була важливим освітнім осередком у Рудницькому. ✨



Перший захід програми «МХП Поруч» у Лубнах на Полтавщині відбувся в кінно-спортивному клубі «Замкова гора»

ІПОТЕРАПІЯ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ ТА ЇХНІХ СІМЕЙ

Команда підтримки військових і ветеранів «МХП Поруч» влаштувала пікнік у кінно-спортивному комплексі «Замкова гора» в Лубнах на Полтавщині. Протягом дня захисники та члени їхніх родин мали можливість проїхатися верхи на коні та відчути на собі лікувальну дію іпотерапії. Діти бавилися з аніматорами. Усі куштували свіжозварений куліш і смакували солодкою ватою. А головне — знайомилися та спілкувалися між собою.

— Добре, що компанія МХП підтримує нас. Дякуємо організаторам за сьогоднішній захід, усе дуже сподобалося. Гарні коні, настрій, природа, хороші люди. Дуже вдячні, що нас запросили, — розповіла **Марина Шафігуліна**, дружина мобілізованого працівника «Лубним'ясо» **Романа Шафігуліна**. ✨

НА СУМЩИНІ ВДОСКОНАЛИЛИ ПРИЧІПНІ АГРЕГАТИ

Завдяки реалізації нової ідеї вже вдалося зекономити понад 300 тис. грн



Переобладнання ґрунтообробних агрегатів під внесення рідких добрив і біопрепаратів

Задля оптимізації технологічних операцій на посівах здійснено переобладнання причіпних агрегатів KUHN EXCELERATOR 8005 і двох JD 637, які тепер можуть одночасно проводити дискування та вносити рідкі добрива й біопрепарати.

Реалізація ідеї дає можливість одночасно виконувати дві технологічні операції, економити пально-мастильні матеріали, вивільнити самохідну техніку при внесенні засобів захисту рослин і працювати цілодобово, що особливо важливо для біопрепаратів, оскільки під час внесення потрібно уникати прямих сонячних променів, тобто виконувати роботи в хмарну погоду, ввечері або вночі.

На сьогодні за допомогою цих агрегатів уже оброблено 6 442 га. Економічний ефект від переобладнання становив понад 8 тисяч доларів.

І найголовніше, реалізувати ідею вдалося без додаткових інвестиційних витрат, використовуючи наявні на підприємстві комплектуючі.

Це стало можливим з ініціативи **Сергія Чубенка**, директора з виробни-

цтва підприємства «Урожайна країна» (МХП). Саме він у межах «Банку ідей» запропонував, як удосконалити причіпні агрегати.

Із 2019 року в компанії МХП діє проект «Банк ідей», у якому кожен є експертом, незалежно від посади. Його суть полягає в тому, що саме працівники допомагають компанії ставати кращою, пропонують свіжі погляди на сталі процеси та доводять, що наші підприємства відкриті до інновацій. «Банк ідей» продовжує працювати, а працівники компанії МХП — впроваджувати найсмисловіші ідеї в життя, що сприяють розвитку інновацій і покращенню виробничих процесів. ✨



Іноватор Сергій Чубенко, директор з виробництва на підприємстві «Урожайна країна»



Виконання Державного Гімну України



П'єдестал з переможцями

«ЗВИТЯГА НЕСКОРЕНИХ»

Уперше інклюзивні змагання зі стронгмену серед військових і ветеранів відбулися в Тернополі

На інклюзивні змагання «Звитяга Нескорених» до Тернополя приїхали 115 стронгменів — це військові та ветерани з різних міст України: Харкова, Києва, Кривого Рогу, Одеси, Полтави, Хмельницького, Івано-Франківська.

Ветерани змагалися у веслуванні на тренажерах, жими лежачи, аеробайкал і ривку гири. Головним суддею змагань був чемпіон світу зі стронгмену **Василь Вірастюк**. Цей день показав, що наші захисники не лише на полі бою, а й у спортивних змаганнях залишаються прикладом для наслідування.

— Спорт — це найкращий і найдоступніший інструмент для ресоціалізації ветерана в суспільне життя! Найбільше, чого потребує ветеран після жаків війни — це вшанування та визнання. На наших комплексних змаганнях для ветеранів завжди панує атмосфера підтримки та захоплення незламною силою духа. Молоді військовослужбовці та глядачі своєю невідомою підтримкою надихають ветерана, а спілкування в колі однодумців і побратимів дає ветерану відчуття єдності. Ми завжди після наших змагань отримуємо купу повідомлень від ветеранів про те, наскільки змінилося їхнє життя після участі в заходах. Задля таких відгуків ми й працюємо! — поділився **Сергій Коношок**, президент Федерації стронгмену України.

Спортивний захід провела компанія МХП спільно з громадською організацією «Федерація стронгмену України» в межах програми реінтеграції ветеранів «МХП Поруч» за підтримки Благодійного фонду «МХП —

Громаді» та Тернопільської міської ради. Генеральним інформаційним партнером заходу виступило медіа «20 хвилин» міста Тернопіль.

ВРАЖЕННЯ УЧАСНИКІВ

На церемонії нагородження стронгмени, які здобули призові місця у своїх видах спорту та в 60 категоріях, отримали медалі й подарунки.

— На змаганнях виконував вправу жим лежачи штанги вагою 60 кілограмів. Виконав 21 повторення, це менше, ніж робив на своїх тренуваннях, але все одно зайняв третє призове місце у своїй категорії, чому дуже радію. Хоча, звісно, ці змагання — не стільки про результати та медалі. Зібралось багато побратимів, із якими ми спілкувалися та просто відпочивали. Спорт допомагає адаптуватися до цивільного життя, заново інтегруватися в суспільство. Емоції від змагань дуже позитивні! — розповів про свої враження **Олексій Демків**, учасник змагань, працівник філії «Рідний край» Західного Хабу МХП.

Окрім власне змагань, для учасників була передбачена насичена додаткова програма. Вони відвідали один із міських шпиталів і підтримали поранених військових, які зараз у ньому лікуються. Також організатори змагань провели для ветеранів корабельну екскурсію мальовничим тернопільським ставом. А напередодні бренд «Супер Філео» організував барбекю для військових і ветеранів. 🍷

ДИТЯЧИЙ ТАБІР НА ПРИКАРПАТТІ

Тематичні вечірки, басейн, прогулянки в горах, конкурси талантів, квести, екскурсії до Буковеля, велика карпатська гойдалка в Микуличині та багато іншого було під час веселого та незабутнього табору на Прикарпатті

Під час відпочинку в таборі «Рівер Камп» на Прикарпатті яскраві емоції переповнювали дітей, на їхніх обличчях сяяли радісні посмішки, а очі виблискували від захоплення. Тут кожен день був насичений цікавими та корисними подіями. Зранку — зарядка, протягом дня — азартні спортивні

змагання та творчі майстеркласи, ввечері перед сном — співи біля табірної вогнища. Діти навчалися спільно працювати в командах і розвивали навички виживання. Умови проживання були напролюд комфортними — у готелі, розташованому в мальовничому місці на березі гірської річки Прут.

Відпочинок для 27 дітей військових і ветеранів із підприємств Західного Хабу МХП — «Захід-Агро МХП» і Ямпільського елеватору МХП — вдалося організувати за підтримки «МХП Поруч». Це програма індивідуального супроводу та комплексної підтримки військових, ветеранів і їхніх родин. 🍷



Діти з родин військових та ветеранів на відпочинку в таборі «Рівер Камп» на Прикарпатті, організованому завдяки програмі «МХП Поруч»



Мешканці селища Колки на Волині мали нагоду поспілкуватися з виконавцем головної ролі в фільмі «Інший Франко», відомим актором В'ячеславом Довженком

«ІНШИЙ ФРАНКО» НА ВОЛИНІ

У селищі Колки на Волині відбувся кінопоказ у межах Національного туру «Кіно заради Перемоги», який підтримує Благодійний фонд «МХП — Громаді»

Якщо вас питають, як звали Франка, не поспішайте відповідати «Іван». Натомість уточніть: «Якого саме?» І неодмінно принагідно подивіться українську кінострічку «Інший Франко»: про видатну, але маловідому постать **Петра Франка** — третього сина легендарного поета.

— Мета цієї стрічки — прожити один фатальний день із Петром Франком і забачати дізнатися більше про цю неординарну особистість, — пояснив виконавець головної ролі, відомий актор **В'ячеслав Довженко**. Він приїхав презентувати цей фільм для жителів селища Колки на Волині в межах Національного туру «Кіно заради Перемоги!».

Національний тур «Кіно заради Перемоги» реалізується за ініціативи Офісу Президента України, ДержКіно України, Асоціації «Дивись українське», за підтримки Благодійного фонду «МХП — Громаді» у взаємодії з Управлінням стратегічних комунікацій Генерального штабу ЗСУ, за сприяння Міністерства оборони України, обласних військово-цивільних адміністрацій, Національної гвардії України та Національної поліції України. 🍷



Кінопоказ відбувся у приміщенні Колківського будинку культури

«ПРОБІЙ» — ПРОФЕСІЙНА КОМАНДА!

100-РІЧНА ГОРОДЕНКІВСЬКА НАРОДНА КОМАНДА «ПРОБІЙ» ВИХОДИТЬ У ПРОФЕСІЙНИЙ ФУТБОЛ



Народна команда «Пробій» із міста Городенка на Івано-Франківщині виборала статус професійної

Народна команда «Пробій» із міста Городенка, що на Івано-Франківщині, отримала статус професійної. У наступному футбольному сезоні, 2024/25, вона виступатиме в чемпіонаті Другої ліги Професійної футбольної ліги України.

Суперником «Пробою» на 1/8 фіналу Кубка України сезону 2024/25 стане представник першої ліги — чернівецька «Буковина». Матч відбудеться на «Пробій-Арені» у Городенці 30 жовтня.

Щоб отримати право перейти з аматорської до професійної ліги, команда дуже інтенсивно попрацювала в сезоні 2023/24 — провела пів сотні матчів! Футболісти команди одночасно взяли участь у трьох турнірах і скрізь здобули вагомий результат: на чемпіонаті України серед аматорів посіли друге місце, на чемпіонаті області — третє місце, а на Кубку області стали фіналістами.

Крім того, взимку команда традиційно брала участь у чемпіонаті області з футзалу та впевнено зайняла перше місце.

У успіху команди є вагомий внесок Західного Хабу МХП. Компанія разом із Благодійним фондом «МХП — Громаді» вже багато років виступає генеральним партнером команди. З нетерпінням чекаємо на матчі нового, вже професійного, сезону! 🍷

